В рамках реализации ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ "СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ НА 2022-2025 ГОДЫ"  осуществлены мероприятия цифровизации процесса сбора и обработки бухгалтерских  и статистических данных. Осуществлено внедрение основного компонента цифровой  аналитической платформы  – автоматизированной  информационной системы «Электронная отчетность Республики Абхазия». Эта система является единой точкой доступа к информационным ресурсам и приложениям ГОСКОМСТАТА. 
В системе «ЭО» реализована возможность направления бухгалтерской и статистической отчетности в электронном виде через "единое окно" приема бухгалтерской и статистической отчетности в электронной форме. Применена web  технология тонкого клиента, позволяющая направлять отчетность с рабочего места  предприятий и организаций. Адрес «единого окна»  http://.cgsra.org/forms. Также разработаны
- форматы электронной отчетности, 
- формат транспортного файла электронной отчётности,
- регламент  информационного взаимодействия сторон.

В то же время отмечаем, что в бюджете на 2024 год средства на осуществление поддержки и развитие  системы «Электронная отчетность» были исключены. 
В связи с тем, что данная система является ключевым и важнейшим элементом аналитической платформы государственного значения, отмечаем необходимость предусмотреть необходимые средства на ее поддержку и дальнейшее развитие.


